

## A NAP SZÍNESE

## Szeged kedvenc tehene



A legtöbb szavazatot a gyermekrajzokkal díszített tehénszobor kapta

Fotó: Segesvári Csaba

Tegnap délután búcsút intettek városunknak a tarkabarka tehének. Aki akart, még utoljára csodájára járhatott a műállatoknak, melyek egy hétig díszítették Szeged főterét. A Téli Parádé weboldalán a szabadtéri kiállítás látogatói voksolhattak a legnépszerűbb szoborra. Ez az alkotás kapja a város kedvenc tehene díját.

Ottjártunkkor azt tapasztaltuk: a legnagyobb elismerést a a szürke marháának átfaikított négy lábú kapta – ugyanis a legtöbbet ezt a műállatot csodálták meg. Alig szállt le róla az egyik kisgyerek, már ugrott is fel a hátára a másik. A hatalmas szarvakba könnyen belekapaszkodhattak, ezért megülhetőség szempontjából a helyszínen

tőlünk ez az alkotás kapta a legnépszerűbbnek járó díjat.

Az internetes szavazás azonban mást mutatott: lapzártánkkor több mint 4500-an szavaztak a vándor tehénekre. A legtöbb szavazatot – több mint hétszáz – a Világ gyerek szemmel című alkotás kapta. Ezt a tehent színes gyermekrajzok díszítik és egy hátrányos helyzetű gyerekeket támogató alapítvány készítette. A tehenek ma estétől már Pécsen láthatók, majd Debrecenbe, végül Pestre utaznak. A legnépszerűbbeket szeptember végén eláruzzák. Az aukcióból befolyt összeget karitatív célokra fordítják.

B. B. A.

## KALENDÁRIUM

	kelte:	05 óra 37 perc
	nyugta:	20 óra 00 perc
	kelte:	05 óra 51 perc
	nyugta:	20 óra 22 perc

## ISTEN ÉLTESSE!

## IPOLY

Az Ipoly a Hippolit régi magyar alakváltozata, amely a görög, mitológiai eredetű Hippolitosz név latinított formájából származik, jelentése: a lovakat kifogó, eloldozó.

Ezen a napon ünnepel még: Gerda, Gertrúd, Maxim.

## EZ TÖRTÉNT

## Lapunkban írtuk ezen a napon:

**1 éve:** Veszélyben a szegedi Tapanasztanya működése: egyre több állatot kötnek ki az ebmedék mellett. Közben a városlistán több száz kutya szerepel.

**5 éve:** A szegvári férfiak a legerősebbek: a település csapata másodszor nyerte el a Magyarország legerősebb faluja címet.

**10 éve:** Egyelőre csak a horgászok paradicsoma a szegedi medencék kikötő, áruforgalmának, ki- és beakadósának nincs nyoma.

## ORVOSMETEOROLÓGIA

Ma nincs front, az élénk északnyugati szél azonban fejfájást okozhat. A fájdalomszillapítót ne hagyjuk otthon!

## Lottószámok

## ÖTÖSLÓTTO

1, 3, 47, 76, 79 • Jokerszám: 829779

## HATOSLÓTTO

4, 11, 21, 34, 38, 40

## HOROSZKÓP

**KOS (III. 21–IV. 20.):** Megálmodja egy feladat megoldását, így a munkahelyére érve rögtön nekiállhat a gyakorlati megvalósításnak. Mindig engedje az intuíciót is szóhoz jutni – érdemes.

**BIKA (IV. 21–V. 20.):** Bizonytalan, miként oldjon meg egy komplikált feladatot, amihez nagy szakértelemre van szükség. Ha konzultál egy hozzáértő személlyel, sok aggálya eloszlik majd.

**IKREK (V. 21–VI. 21.):** A pénzügyeiről gondolkodik, és arról, miként gyarapíthatná a vagyonát. Ha hajlamos szórni a pénzt, most itt az alkalom, hogy levetkőzze ezt a szokását.

**RÁK (VI. 22–VII. 22.):** Szerelmi élete tovább virágzik, és ennek hatására munkahelyén is remek hangulatban dolgozik. Így könnyebben tud tárgyalni, és vidámsága munkatársaira is jó hatással lehet.

**OROSZLÁN (VII. 23–VIII. 23.):** Üzleti ügyei ma rendkívül szerencsésen alakulnak. Otthon is megoldódnak a problémák, és családijával is kiegyensúlyozott a kapcsolata.

**SZŰZ (VIII. 24–IX. 23.):** Ha ma nem ön okoz meglepetést, akkor megteszi ezt a környezetében valaki más. Félt azonban, hogy így nem lesz a kedvére való. Ne feccsegi ki bizalmas információkat!

**MÉRLEG (IX. 24–X. 23.):** Tegye félre aggodalmait, szorongásait! Ne törődjön a mások viselkedésével, ne húzza fel magát rajtuk! Ha cinikus szemmel nézi a dolgokat, megkíméli idegeit!

**SKORPIÓ (X. 24–XI. 22.):** Ma felmerül önben, újra be kellene ülnie az iskolapadba, ha még sikeresebbé kíván válni. Barátja, aki ön szerint rossz úton jár, hallgat a tanácsára.

**NYILAS (XI. 23–XII. 21.):** Ma a külsejéről gondolkodik, és elhatározza, hogy új ruhákat vesz magának, és talán egy olyan holmira is egy csomó pénzt költ, amit mások túl extravagánsnak tartana.

**BAK (XII. 22–I. 20.):** Az unalmas rutin munkák elvégzése után, próbáljon betársulni egyik munkatársra új vállalkozásába. Ezzel nemcsak új tapasztalatokat, hanem extrajövedelmet is szerezhet.

**VÍZÖNTŐ (I. 21–II. 20.):** Bár bosszantja egyik szomszédja viselkedése, ne szálljon vitába vele. A munkahelyén új üzletfeleket szerezhet, ha jól bánik a szavakkal.

**HALAK (II. 21–III. 20.):** Karrierjét illetően izgalmas hatások érhetik. Akár életet nagy fordulópontja is lehet a mai nap. Viselkedjen öntudatosan, adja saját magát, és így egyenes út vezet a sikerhez!



Meglepő, ám egyáltalán nem mulatságos fordulat: az öcskét fogott a virág. Az állatgyógyászati központban, ahol az állatok gyógyítását végzik, az állatgyógyászati központban, ahol az állatok gyógyítását végzik, az állatgyógyászati központban, ahol az állatok gyógyítását végzik.

Fotó: MTI/EPA/Andrzej Grygiel

### Zápor, zivatar

Készítette: OMSZ

<b>Szeged</b>		27°	<b>Mórahalom</b>		26°
<b>Hódmezővásárhely</b>		27°	<b>Mindszent</b>		27°
<b>Szentes</b>		27°	<b>Békéscsaba</b>		25°
<b>Makó</b>		27°	<b>Szolnok</b>		25°
<b>Csongrád</b>		26°	<b>Keoskemét</b>		25°
<b>Kistelek</b>		27°	<b>Orosháza</b>		25°

**További klímások**  
A következő napokban egyre melegebb, szárazabb léghullámok érkeznek fölénk, tovább erősödik a nappali felmelegedés, visszatér az igazi nyári idő. Sok lesz a nap-sütés, csak néha növekszik meg a gomolyfelhőzet. Csapadék nem valószínű.

<b>Kedd</b>	<b>Szerda</b>	<b>Csütörtök</b>	<b>Péntek</b>
<b>Max:29°</b> <b>Min:17°</b> Változó	<b>Max:30°</b> <b>Min:17°</b> Változó	<b>Max:31°</b> <b>Min:17°</b> Változó	<b>Max:32°</b> <b>Min:18°</b> Változó

Vízállás:  
A Tisza Szegednél cm (hőfoka °C), Csongrádnál cm, Mindszentnél cm. A Maros Makónál cm.

Próbálja ki az újszegedi Ligetfürdő csúszdaparkját kempingjét, 1000 négyzetméteres elménymedencéjét!

Napozóterasz, koktélbár, felújított gyermekmedencék, Dóra-gyógyvízes medencék

Telefon: 62/431-672

## Pavarotti jobban van



Rajongói remélik: visszatér a színpadra a világhírű tenor

Fotó: MTI

Hamarosan hazamehet a kórházból Luciano Pavarotti. A 71 éves olasz operaénekest szerdán szállították kórházba magas lázzal szülővárosában, Modenában. A világhírű tenor felesége, Nicoletta Mantovani megnyugtatta a rajongókat, mondván: férje már sokkal jobban van, lement a láza, beszélget és még vicceket is mesél. Így tehát a művész hamarosan elhagyhatja a kórházat.

Pavarotti tavaly márciusban megszakította búcsútornéját, s nem sokkal ezután hasnyálmirigygyákkal műtötték. A világhírű tenor 2007-re ígerte a visszatérést, de egyszer sem lépett fel. Az elmúlt hónapokban is elhárított több felkérést. Nemrégiben pletykák terjedtek el egyre hanyatló állapotáról. Az egyik olasz hírgyűnkés szerint tüdőgyulladás és veseproblémákkal is küzd. Menedzsere cáfolta ezeket a híreket, azt mondta: a művész dolgozik, naponta tart órákat tanítványainak és készül egyházzenei albuma is. Sokak szerint nincs jobb tenor Pavarottinál a vele egykorú művészek között. Betegsége előtt rendszeresen énekelt a legnagyobb operaházakban, mint például a milánói La Scala vagy a New York-i Metropolitan Opera. Egész Modenát megrázta a hír, hogy megint kórházba került.

## A NAP VICCE

Egy férfi bemegy egy fagyizóba:  
– Mit tud adni, aminek alacsony a cukortartalma, és nem zsíros?  
– Szalvétát.

## Majom-csempész

A kalapja alatt csempészett fel a Floridából New Yorkba tartó repülőre egy férfi egy majmocskát: a felézetten több utas arra lett figyelmes, hogy a férfi lófarokba kötött haján öklömmel majmocska csüng. Az állatbarát férfit a New York-i repülőtérén a rendőrség várta, a majmot pedig a repülőtér állat-egészségügyi illetékesei vitték magukkal. Mint mondták, a majom első látásra egészségesnek tűnt, ennek ellenére harmincegy napra karanténban helyezik el megfigyelésre. Ennek oka: az állatka gazdája Peruból utazott az Egyesült Államokba. Hogy miként jutott a Floridában az ellenőrzésen majommal a kalapja alatt, arról nem szólnak a híradások.

### A PROFIK VÁLASZTÁSA

Elsőkerek meghajtású Transitok érkeztek!

Erős, strapabíró, megbízható  
A kategóriájában a legalacsonyabb üzemeltetési és fenntartási költségű haszonjármű  
Kényelmes és biztonságos  
Impozáns megjelenés, több mint 100 féle változat

**400.000–800.000 Ft nettó kedvezmény + 2 ingyen szerviz**

FordTransit | Feel the difference

**HOVÁNY**  
Minőség az Értékünkben

Ford Hovány  
Szeged, Algyői út 39. • 62/556-300  
www.fordhovany.hu